
rueba de conocimiento 3 

El Trauma Score Revisado, NO valora 

Seleccione una: 

a. La escala de coma de glasgow 

b. La tensión arterial sistolica 

c. La frecuencia respiratoria 

d. La tensión arterial diastolica Correcta 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

El tratamiento de elección de la reacción alergica (shock anafilactico) es 

Seleccione una: 

a. Atropina 

b. Corticoides 

c. Adrenalina Correcta 

d. Antihistamínicos 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Las quemaduras en cara (nariz y boca) o la presencia de restos de humo (hollín) en estas 

zonas, nos haran sospechar. 

Seleccione una: 

a. Quemaduras faciales de 1er grado 

b. Intoxicación por CO3 

c. Quemaduras en vía aerea Correcta 

d. Posible siderosilicosis o enfermedad del minero 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Indica la relacion FALSA en cuanto a depuración de toxicos extrarenal 

Seleccione una: 

a. Hemodiálisis/Barbitúricos 

b. Hemoperfusión/teofilina 

c. Hemofiltración veno-venosa contínua/Arsénico Correcta 

d. Exanguinotransfusión/Metahemoglominemia 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La triada de Beck NO incluye 

Seleccione una: 

a. Hipotensión 

b. Sonidos cardiacos apagados o ausentes 

c. Bajo nivel de conciencia Correcta 

d. Yugular ingurgitada 



Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En base a la regla de Wallace o de los "Nueves" (9), un paciente adulto que tiene quemaduras 

en ambas piernas y los genitales, presenta una SCQ de: 

Seleccione una: 

a. 0,2 

b. 0,19 

c. 0,5 

d. 37% Correcta 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

A partir de que temperatura corporal consideramos que un paciente ha superado la 

hipotermia 

Seleccione una: 

a. De 36º a 38º C 

b. 35º C 

c. 34,5ºC 

d. 32ºC Correcta 

Pregunta 8 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La duresis forzada NO puede ser 

Seleccione una: 

a. Ácida Incorrecta 

b. Alcalina 

c. Tóxica 

d. Neutra 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En un sindrome simpáticomimético, aumentan 

Seleccione una: 

a. Glucemia - Tiempo de razonamiento 

b. Frecuencia cardica - Frecuencia Respiratoria - Temperatura - Tensión Arterial Correcta 

c. Bradicardia - Bradipnea - Hipotensión 

d. Hipotermia 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La adenosina 



Seleccione una: 

a. No se diluye Correcta 

b. Se diluye en 50cc SSF 

c. Se diluye en 10cc Dx 5% 

d. Se diluye en 100cc SSF 

Pregunta 11 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En caso de electrocución debemos 

Seleccione una: 

a. Buscar el voltaje de la instalación que ha causado el accidente Incorrecta 

b. Buscar una pertiga y banqueta aislante para poder tocar al paciente 

c. Buscar guantes especiales de protección electrica 

d. Buscar dos quemaduras, una de entrada y otra de salida de la corriente 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Puntos de elección para punción intraosea en adultos 

Seleccione una: 

a. Tibia - Humero - Radio 

b. Tibia proximal - Tibia Distal - Humero proximal - Radio distal Correcta 

c. Esternon - Femur - Humero 

d. Radio proximal - Radio distal - Femur distal 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un acronimo o regla nemotécnica para la valoración secundaria del paciente politraumatizado 

es 

Seleccione una: 

a. Aveces_el Bien_Causa_Deterioro_en el Enfermo 

b. HISTORIAL Correcta 

c. APGAR 

d. AVDN 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

En una intoxicación por setas, el periodo de latencia tiene su punto de inflexión 

Seleccione una: 

a. En las primeras 12h 

b. En 6h Correcta 

c. En 8h 

d. En 24 h 

Pregunta 15 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Deletra en ICAO el numero de DNI de tu paciente 50013242K 

Seleccione una: 

a. Cinco Cero Cero Uno Tres Dos Cuatro Dos Ka 

b. Quinto Cero Cero Primero Tercero Segundo Cuarto Segundo Kilo 

c. Quinto Negativo Negativo Primero Tercero Segundo Cuarto Segundo Kilo Correcta 

d. Quinto Negativo Negativo Primero Tercero Segundo Cuarto Segundo RayosX 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un paciente intoxicado por humo que en el cooximetro está por debajo de 5% de SpCO se 

condidera 

Seleccione una: 

a. Leve Correcta 

b. Moderado 

c. Grave 

d. Muy grave 

Pregunta 17 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

La zonificación en casi de IMV esta compuesta por 

Seleccione una: 

a. Zona caliente - Templada - Fria Incorrecta 

b. Zona de salvamento - Socorro - Base 

c. Zona de Socorro - Sanitaria - Logistica 

d. Zona 1 - 2 - 3 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Antiarritmicos usado en la PCR 

Seleccione una: 

a. Amiodarona y lidocaina Correcta 

b. Atenolol 

c. Verapamilo 

d. Propanolol 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál es lo primero a evaluar en la atención de un gran quemado? 

Seleccione una: 

a. La vía aerea. La A del ABCDE 

b. La ventilación. 



c. La superfice corporal quemada (SCQ) 

d. La seguridad de la escena. Autoprotección. Correcta 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

No marcadasMarcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Cual es la puntuación de la escala de coma de glasgow que define que un TCA es grave/severo 

Seleccione una: 

a. 0 

b. 8 Correcta 

c. 14 

d. 6 


